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λύ να κάνω. Οπότε, ναι, μου είχε λείψει η α-
δρεναλίνη της παρουσίασης, οι διάλογοι με 
τους παίκτες και η διαχείριση όλων αυτών 
των καταστάσεων για να προκύψει ένα εν-
διαφέρον περιεχόμενο. Αν και θα σου πω ό-
τι μου έχει λείψει ακόμα περισσότερο η δη-
μιουργία. Μετά το «World Party», δεν είχα 
την ευκαιρία να δημιουργήσω και πάλι κά-
τι δικό μου. Τώρα, όμως, με τον ΑΝΤ1 ετοι-
μάζουμε αρκετά πράγματα για το μέλλον.
 Εκτός από την τηλεόραση, ασχολείσαι με 

τα επιχειρηματικά με μεγάλη επιτυχία. Με τα 
Museum of Illusions, που έφερες στην Ελλά-
δα, βρίσκεστε πλέον σε έξι χώρες του κόσμου. 
«Τρέχεις» επίσης την εταιρεία παραγωγής σου 
και, απ’ ό,τι ξέρω, έχεις ξεκινήσει ακόμα δύο 
startups. Πώς τα προλαβαίνεις όλα;

Εχεις ακούσει το γνωστό «δεν θέλει κόπο, θέ-
λει τρόπο»; Φαντάσου το αντίστοιχο, αλλά με 

σωστή διαχείριση των διαθέσιμων πόρων 
σου (χρόνο, χρήμα, ανθρώπινο δυναμικό). 
 Υπάρχει ένα τσουνάμι καταγγελιών από τον 

χώρο του αθλητισμού, του θεάτρου κ.α. Αγρι-
ες συμπεριφορές, παρενοχλήσεις κ.λπ. Πώς 
το βρίσκεις που ανοίγουν στόματα επιτέλους;

Το βρίσκω λυτρωτικό! Φτάνει πια με τις συ-
μπεριφορές τέτοιου είδους, όπου άνθρωποι 
σε θέση εξουσίας εκμεταλλεύονται την κα-
τάσταση για να ικανοποιήσουν τις σεξουα-
λικές τους διαστροφές. Τα «έλα από το σπίτι 
μου να διαβάσεις έναν πρωταγωνιστικό ρό-
λο που σκέφτομαι για εσένα», «είσαι καλή α-
θλήτρια, κάνε αυτό που σου λέω και θα πας 
μπροστά», «πέρνα από το ακαδημαϊκό μου 
γραφείο να συζητήσουμε το πώς μπορείς να 
περάσεις το μάθημα» και άλλες παρόμοιες 
συμπεριφορές, που ήταν κοινό μυστικό για 
κάποιους για πολλά χρόνια, έπρεπε να στα-
ματήσουν. Και όπως όλα τα «άρρωστα» κα-
θεστώτα έτσι κι αυτό χρειαζόταν μια επανά-
σταση για να τελειώσει. Την επανάσταση αυ-
τή ξεκίνησε η κυρία Μπεκατώρου με τη μαρ-
τυρία της και συνεχίζουν όλα τα θύματα που 
βρίσκουν το θάρρος να βγουν να μιλήσουν. 
Μόνο μπράβο... Δεν χρειάζεται πολλή συζή-
τηση. Είμαι αισιόδοξος ότι όλα αυτά τα στό-
ματα που ανοίγουν θα φέρουν μια σημαντι-
κή αλλαγή και θα βοηθήσουν στο να μειω-
θούν αρκετά τα φαινόμενα αυτά, τα επόμε-
να χρόνια. Και, ως μελλοντικός πατέρας, εί-
μαι χαρούμενος που τα κορίτσια μας θα έρ-
θουν σε έναν κόσμο... λίιιγο καλύτερο από 
τον προηγούμενο.
 Εσύ έχεις δεχθεί ποτέ λεκτική ή ακόμα και 

σεξουαλική παρενόχληση; Αν ναι, πώς έχεις 
αντιδράσει;

Οχι, δεν είχα ποτέ κάποια παρόμοια εμπειρία. 
Και γι’ αυτό δεν θα μπορέσω ποτέ να κατα-
λάβω στο 100% το τραύμα που κουβαλούν 
όλα τα κορίτσια και τα αγόρια που έχουν βι-
ώσει κάτι αντίστοιχο. Μπορώ μόνο να είμαι 
σύμμαχός τους στη δική τους επανάσταση. 

 Βλέπεις τώρα το «Survivor»; Ζηλεύεις -με 
την καλή έννοια- που δεν είσαι εκεί;

Το έχω χαζέψει λίγες φορές. Στην αρχή αι-
σθανόμουν περίεργα που δεν είμαι εκεί, αλ-
λά τώρα όχι τόσο. 
 Πες μου πώς σου φαίνεται ο Λιανός στην 

παρουσίαση και τον αγαπημένο σου παίκτη.
Ο Γιώργος είναι πολύ ταλαντούχος, μου α-
ρέσει. Κατάφερε να φέρει το δικό του στιλ 
παρουσίασης στο παιχνίδι, χωρίς να εγκλω-
βιστεί σε κάτι προηγούμενο. Αν δεν έχει ξε-
χάσει και τις ικανότητές του στο BBQ, όπως 
αυτά που κάναμε τα προηγούμενα χρόνια 
στον Αγιο Δομίνικο, τότε θα σκίσει!
 Και πάμε στον ΑΝΤ1. Μόλις υπέγραψες 

συμβόλαιο στο μεγάλο αυτό κανάλι των επι-
τυχιών. Πες μου τι σε έκανε να πεις το «ναι» 
και πώς αισθάνεσαι που μπήκες στην «οικο-
γένεια» του ΑΝΤ1. 

Δεν πιέστηκα κιόλας για να πω «ναι» στον 
ΑΝΤ1 (γελά). Εννοώ ότι είναι σχετικά εύκο-
λη απόφαση να πας στο μεγαλύτερο παρα-
δοσιακά κανάλι της Ελλάδας. Σίγουρα, βέ-
βαια, βοήθησε το ότι αρκετά από τα στελέ-
χη στο κανάλι είναι φίλοι μου από παλιά. Εί-
ναι ανοιχτόμυαλοι άνθρωποι, με πρωτοπο-
ριακή σκέψη. Μαζί μπορούμε να κάνουμε 
κάτι διαφορετικό, να δοκιμάσουμε καινούρ-
για πράγματα και να φέρουμε μια φρεσκά-
δα στην ελληνική τηλεόραση. Εχει μεγάλη 
σημασία για εμένα να συνεργάζομαι με αν-
θρώπους που έχουμε παρόμοιο τρόπο σκέ-
ψης και στόχο την καινοτομία. 
 Πάμε στη «Φάρμα». Είχες δει την παλιά, με 

τον Γρηγόρη Αρναούτογλου στην παρουσίαση;
Ναι, την είχα δει. Εχουν περάσει, βέβαια, και 
δεκαοκτώ χρόνια, νομίζω, οπότε δεν θυμά-
μαι πολλά πράγματα. Θυμάμαι, όμως, ότι 
μου είχε κάνει εντύπωση ως show.
 Αλήθεια, πόσο σε απασχολούν τα σχόλια 

που γίνονται για εσένα κατά καιρούς; Κάποια 
είναι βιτριολικά και κάποια άλλα έως και κα-
κεντρεχή. 

Αν σε επηρεάζουν τα σχό-
λια των άλλων, τότε αυτοί 
οι άλλοι μπορούν ουσια-
στικά να σε ελέγξουν με 
τα λόγια τους. Θα είσαι πο-
λύ πιο δυνατός αν καταφέ-
ρεις να ελέγξεις τα συναι-
σθήματά σου και δεν αφή-
σεις τον θυμό και τη στενο-
χώρια να σε «ρίξουν». Δεν 
λέω ότι είναι εύκολο, αλλά 
είναι ο μόνος τρόπος για να 
προχωρήσεις μπροστά. Ε-
γώ έχω μάθει πλέον να ξε-
χωρίζω το εποικοδομητι-
κό feedback από τις κα-
κίες και συνεχίζω την πο-
ρεία μου προς τους στό-
χους μου, βάσει της δικής 
μου πυξίδας. 
Για να το πάω και λίγο πα-
ραπέρα, έχω φτάσει στο 
σημείο που τα κακεντρεχή σχόλια με βοη-
θούν, αφού με πεισμώνουν για να τα πάω 
ακόμα καλύτερα. Δεν υπάρχει καλύτερο κί-
νητρο από το να αποδείξεις στους επικριτές 
σου ότι κάνουν λάθος… 
 Για ποιους λόγους πιστεύεις ότι θα πρέπει 

να δει κανείς την ανανεωμένη «Φάρμα» που 
φτιάχνετε με μεράκι και αγάπη;

Εννοείς εκτός από το ότι τη φτιάχνουμε με με-
ράκι και αγάπη, σωστά (γελά); Λοιπόν, κατ’ 
αρχάς πρέπει να τη δείτε για τους παίκτες 
που θα μπουν στο παιχνίδι. Αυτά τα shows 
είναι οι παίκτες τους. Και στη νέα «Φάρμα» 
θα μπουν γνωστοί και μη παίκτες που θα κά-
νουν αίσθηση. Πολλούς από αυτούς τους ξέ-
ρουμε ήδη και θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον να 
τους δούμε να επιβιώνουν σε μια πραγματι-

Μετά από 20 χρόνια, όταν 
θα κάθομαι στον καναπέ του 
σπιτιού μου και θα αναπολώ, 
θα θυμάμαι καλύτερα την 
τέταρτη φορά που παρουσίασα 
το «Survivor» ή ότι ήμουν 
δίπλα στη Χριστίνα και 
παρών στη γέννηση των 
δύο μου παιδιών; 

λέει, εξηγώντας γιατί είπε όχι στην 
παρουσίαση του «Survivor» 

«Θα γίνω 
ο μεγαλύτερος 
χαζομπαμπάς»

κή φάρμα, με όλες τις καθημερινές δουλειές 
που χρειάζεται μια φάρμα για να λειτουρ-
γήσει. Επίσης για τα διαφορετικά, γεμάτα έ-
νταση, αγωνίσματα της νέας «Φάρμας». Θα 
δείτε αγωνίσματα που δεν έχετε ξαναδεί. Τέ-
λος, ο σημαντικότερος, ίσως, λόγος είναι ό-
τι θα μας ταξιδέψει πίσω στον χρόνο και μα-
κριά από τη ρουτίνα της πόλης. Θα δούμε, 
ή, καλύτερα, θα θυμηθούμε, πως τα μικρά 
και τα απλά είναι αυτά που μετρούν περισ-
σότερο στη ζωή μας.
 Ταξίδεψες στην περιοχή που στήνεται το ό-

λο «σκηνικό». Πώς νιώθεις πηγαίνοντας εκεί;

Εχω πάει ήδη αρκετές φορές. Το πρώτο αί-
σθημα που σου δημιουργείται μόλις κοιτά-
ξεις από ψηλά τη «Φάρμα» είναι το «πωωω, 
τι έχουν χτίσει εδώ οι “άτιμοι”»; Η παραγω-
γή πραγματικά «ζωγράφισε». Εχουν πέσει 
πολλά χρήματα στη συγκεκριμένη επένδυ-
ση και θα το καταλάβουν οι τηλεθεατές μέ-
σα από την τηλεόρασή τους. 
 Εχεις ανυπομονησία να αναλάβεις τον ρό-

λο του παρουσιαστή; Σου είχε λείψει;
Περιμένω πώς και πώς την πρώτη ημέρα των 
επίσημων γυρισμάτων. Είμαι αρκετά τυχερός 
να ασχολούμαι με κάτι που μου αρέσει πο-


